

区领导调研检察院司法体制改革

为民服务显真情 及时归还赢赞誉

本报讯(通讯员石伟)近日,区委常委、区纪委书记郭鹏一行到石景山检察院调研座谈。郭鹏听取了石景山检察院近年来工作开展与司法体制改革情况,并对石景山检察院积极履行检察职能、与区纪委配合查处移送的职务犯罪案件线索等工作给予充分肯定。

检察长王春风就石景山检察院司法体制改革后进一步发挥检察职能、维护社会稳定提出三点意见:一是积极服务区域经济社会发展。严厉打击各类严重暴力犯罪,深入开展扫黑除恶专项斗争、反邪教等专项斗争,加

大对危害食品药品安全、环境污染、电信诈骗等犯罪的惩治力度,改善和保障民生,进一步增强人民群众的安全感,为平安石景山建设保驾护航。二是继续大力查办职务犯罪案件。在工程建设、房地产开发、国企改革、医疗卫生等重点领域开展专项行动,充分发挥侦防一体化作用,紧紧围绕区域全面深化改革、推进依法行政、京津冀协同发展等战略部署,积极探索京津冀协同办案机制,形成跨区域打击和预防职务犯罪的整体合力。三是深化以司法体制改革为契机的思想政治教

育。坚持强化“学习型、服务型、创新型”党组织建设,优化检察队伍整体结构,把司法责任教育与检察业务培训相融合,促进检察官队伍的整体素质提升。

郭鹏对石景山检察院的工作提出三点希望:一是进一步强化区纪委与石景山检察院关于违纪线索与职务犯罪案件线索的相互移送机制,使查办党员干部违纪与查办国家工作人员违法无缝衔接。二是进一步强化区纪委与石景山检察院在预防职务犯罪方面的配合,创新宣传形式,突出重点预防,形

成预防职务犯罪的整体合力,共同建设风清气正的政治生态。三是进一步强化区纪委与石景山检察院在纪检监察机构派驻制改革方面的工作协作力度,在充分考虑区纪委与检察机关工作实际的基础上,共同落实好纪检监察机构改革的各项任务。



本报讯(通讯员师彦哲)近日,在石景山公安分局组织开展的“两学一做”学习教育活动中,分局民警进一步提升为民服务意识,主动将学习教育与为民服务相结合,履职尽责、为民解忧,用一件件小事儿,一点一滴的行动彰显为民服务的真情。

异地失而复得的电动车

10月13日下午,刘女士将一幅写有“好民警爱岗敬业,为百姓排忧解难”的锦旗亲自送至鲁谷派出所,对社区警长张勇不辞辛苦,为其找回丢失电动车表示感谢。

10月9日凌晨2时,社区警长张勇带领保安员在衙门口大横街开展夜间巡逻工作时,发现一名骑着电动自行车的男子行为异常。该男子在遇到民警时,目光躲闪,神色慌张。这也立刻引起了张勇的警觉,他随即带领保安员上前欲对其进行盘问,以核明身份,但该男子却迅速逃离。张勇立即追了过去,最终在大横街一个狭窄胡同内发现刚刚被遗弃的电动自行车一辆。通过对电动自行车车筐内遗留物品进行查看,张勇辗转联系到了车主刘女士。刘女士称这辆电动自行车正是自己被盗窃的车辆。得知车辆被找到,她十分激动,对张勇连连表示感谢,一直称赞说:“没想到自己在丰台区报案丢失的电动车会在石景山辖区被民警找回,真是太感谢了!”

丢失的钱包物归原主

9月29日上午,巡警支队副中队长李昂、民警宋宝巡逻至八角西街附近时,意外发现路边一个钱包。里面不仅有身份证和银行卡等重要证件,而且还有1800元现金和一部苹果6手机。考虑到失主焦急的心情,李昂和宋宝想立即通过公安网查询失主的相关信息。就在查询期间,手机突然接到来电,对方称自己就是钱包的主人李某。为了核身主真实身份,民警将来电人约到融景城附近,在对其身份进行几番核实后,就将钱包归还了失主。找到了丢失的钱包,不仅现金完好无损,而且还省去了补办相关证件的时间,李某心里甭提多高兴了,连连称赞,对民警认真负责并及时将钱包归还的行为表示感谢。

石景山法院

开展“光彩救助行动”推动第三方参与化解社会矛盾

本报讯(通讯员王亚闯)日前,石景山法院申诉审查庭与少年庭法官通力合作,和北京光彩基金会工作人员驱车200余公里为一刑事受害人送去了温暖和救助。此次行动是石景山法院借助第三方力量化解社会矛盾的首次尝试,称之为“光彩救助行动”。

此项救助活动深受领导重视,院党组书记、院长高虹亲自与基金会领导取得联系,副院长闫辉专程到北京光彩公益基金会进行调研,了解该基金会开展救助活动的背景、救助目的、对象和程序等,积极探索救

助的新渠道。申诉审查庭通过各业务庭室筛选出符合救助条件的案件,多次与基金会进行联络沟通。为进一步推进此项工作,申诉审查庭联合光彩基金会在法院召开“光彩救助行动”案件评查会,通过双方对案件的讨论和评定,最终确定了救助对象段某某。段某系一起性侵案件的被害人。年仅13岁的段某在返校途中,被陈某使用暴力手段实施了性侵害。事发后,段某精神上受到严重刺激,造成了巨大的心理压力。再加上其自幼父母离异,母亲张某无正式工作,对其受到的

伤害无力医治,也不能为其提供良好的教育环境。了解到这些情况后,经过法院干警的多方努力,最终使段某得到救助。考虑到其课业负担较重,居住地交通不便,申诉审查庭张建强法官、段某案件的承办人方淑梅法官与北京光彩公益基金会工作人员远赴河北迁安沙河驿村,将救助款亲自交到段某的手中,为其之后的治疗和学习提供了必要的支持和帮助,并鼓励她树立信心,珍惜机会,好好学习,用勤奋和智慧改变自己的命运。这次的行动不仅仅是送去了一份温暖,更是

为孩子送去了一份希望。

此次救助行动,作为法院借助第三方力量化解矛盾的有益尝试,为帮扶受困人员提供了新的救助渠道,有利于提高司法公信力,维护社会的和谐稳定。



继承光荣传统 奋发有为回应期待

致公党石景山区工委主委 高杰

2016年区工委换届,正值“十三五”规划的开局之年,又是石景山区大发展、大跨越、大有作为的战略机遇期和发展黄金期。对于区工委新一届领导班子而言,也意味着庄严的政治承诺和责任承担。区工委新一届领导班子将团结带领全体成员,在中共石景山区委的领导下,充分发挥“侨”“海”特色,致力为公,参政兴区,为“全面深度转型,高端绿色发展”战略的实施,为建设经济繁荣、社会文明、人民幸福的新石景山作出应有贡献。

关于区工委未来五年的工作设想和目标。以思想建设为核心,

加强政治理论学习,坚定正确政治方向,坚持围绕中心、服务大局,切实履行参政议政职能,加强自身组织建设和党内监督,把致公党石景山区工委建设成为一支组织凝聚力不断增强,参政议政水平、服务社会能力不断提高,工委规模不断壮大,整体形象不断向好的高素质参政党区级组织。

关于实现工作设想和目标的思路。新一届领导班子将按照任务分工,注重沟通、理解、讨论与协商,做到互相学习、互相尊重、互相帮助,做到工作有计划、任务有分工、结果有评估、经验有总结、成果有宣传、优秀有表彰。积极鼓励成

员中的区人大代表、政协委员履行职能,展现精神风貌。及时了解和关心成员、骨干、干部的本职工作 and 组织工作的发展需求,尽可能为其发展创造更好条件。通过开展丰富多样的组织活动,增进成员间的感情交流,进一步增强组织凝聚力和战斗力。

关于提升区工委领导班子“五种能力”。不断加强政治理论学习,与中共中央的大政方针保持高度一致,坚定接受共产党领导的政治信念。结合区情深入开展调研,发挥在各协商渠道中的参政议政作用。努力构建分工明确、通力协作、互相补位的组织领导机制。注

重与区委统战部门及兄弟党派间的沟通、交流与合作,主动接受致公党北京市委、中共石景山区委的领导及区委统战部的指导。领导班子成员做到以身作则,在工作中体现“公”字当先,淡漠个人名利。坚持区工委内部民主和监督,及时解决在工作中出现的问题。

关于加强基层支部和专委会建设的举措。坚持支部建设和专委会建设“两条腿走路”,狠抓支部领导班子建设,明确各支部特点和工作定位,坚持老中青成员结构均衡原则,坚持成员个人特色与支部特色相结合原则,坚持工委委员在支部发挥带头作用,配合支部领导班子工作原则。按照有利于发挥参政议政优势和特色的要求,适时成立专委会,为广大成员发挥作用搭建平台,积极发现培养非公工委委员担任专委会负责人,为骨干成员施

展才华创造机会和条件。

关于发挥组织特色优势助力区域发展建设。区工委将依托在参政议政、海外联络、社会服务等方面的特色优势,进一步团结广大成员,结合石景山区“十三五”期间重点工作,通过开展党派调研、信息建议等形式,积极建言献策。突出致公党组织特色,加强海外联络,助力石景山区对外影响和交流。继续发挥社会服务的组织特色,重点在扶贫助残、扶残助教、文化兴区和社区服务等方面打造社会服务品牌。



爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。